

ФОНД
ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинский шахтер

Год
издания
40-й

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 36 (9878)

пятница

20

ФЕВРАЛЯ

1970 г.

Цена 2 коп.

На ремонте школ, больниц и жилых домов города часто можно видеть дружных отдельниц Александру Толмачеву, Анну Руденкову и Галину Хакимову. Они научились отлично штукатурить, красить. Это им удается благодаря не только профессиональному мастерству, но и добросовестности. Все три отдельницы пользуются авторитетом в коллективе прорабского ремонтно-строительного участка.

На снимке (слева направо): отдельницы А. ТОЛМАЧЕВА, А. РУДЕНКОВА, и Г. ХАКИМОВА.

Фото Г. Дмитриева.



ПРЕОДОЛЕВАЯ ТРУДНОСТИ

Бригаде шахтостроителей Михаила Тимофеевича Грабы наинче, в середине января, поручили сделать западную прирезку путевого квершлага реконструирующейся шахты имени Кирова. Пройти эту выработку в обычных условиях передовой бригаде шахтостроителей Егоровского, упреждения не составляло бы большого труда. Но сейчас здесь сложилась трудная обстановка для работы. Бетон, металлокрепь и другие материалы из-за закрытия одного из стволов шахты приходится доставлять проходчикам по подземным выработкам к заданной прирезке за 12 километров. Но, несмотря на большую затрату времени и сил,

шахтостроители ежесуточно делают по 3—4 погонных метра горных выработок. А за месяц работы бригада М. Т. Граба прошла около 100 погонных метров путевого квершлага. К 1 марта, как заверяют шахтостроители, проходка западной прирезки будет завершена.

ОЧЕРЕДНЫЕ ПОЛИТЗАНЯТИЯ

Прошедший вторник был днем очередных занятий в системе политического просвещения. Организованно, при хорошем посещении они прошли на заводе «Красный Октябрь».

На шахте «Польсаевская-1» в школе основ марксизма-ленинизма третьего года обучения в этот день изучалась тема: «Капиталистическое воспроизводство и экономические кризисы». Пропагандист Иван Дмитриевич Гончаров обстоятельно осветил изучаемый вопрос.

В школе № 12 продолжалось изучение ленинского произведения «Детская болезнь «левизны» в коммунизме». Работы В. И. Ленина изучались в этот день во многих школах и семинарах.

ВСТРЕЧА С ЛЮБИМЫМ ПОЭТОМ

В библиотеке, в окружении девочек, волновалась Татьяна. Гушкинская Татьяна. Срочно послали за Галиной Борзенковой, заведующей читальным залом ЦДК, мастерницей по прическам.

А в Ленинском зале мальчики вносили последние штрихи в оформление сцены. Спустя 20 минут здесь зазвучали задушевные романсы на слова Пушкина...

Вышла в зеленом платье со сплейфом восьмиклассница Галия Костенко. Ребята притихли, услышав давно знакомые, но всегда волнующие слова «Письма» Татьяны.

Пушкинский вечер, к которому тщательно готовились ребята 38-й средней школы под руководством библиотекаря ЦДК Марии Абрамовны Беренгольц, удался. Правда, из-за отсутствия костюмов сорвалась уже отработанная сцена «В корчме» из Бориса Годунова, и все же ребята остались довольны. Встреча с любимым поэтом состоялась.

Беседа с читателем

щицеся страны «напрягают все силы и не останавливаются ни перед какими жертвами для осуществления плана электрификации России, во что бы то ни стало и вопреки всем препятствиям».

Известно, что план ГОЭЛРО, этот прообраз будущих пятилеток, Владимир Ильин назвал второй программой партии. В речи на VIII съезде Советов он дал глубочайшее обоснование важности электрификации. «Коммунизм — это есть Советская власть плюс электрификация всей страны», — говорил Владимир Ильин, — ... Только тогда, когда страна будет электрифицирована, когда под промышленность, сельское хозяйство и транспорт будет подведена техническая база современной крупной промышленности, только тогда мы победим окончательно».

И вот комиссия закончила свою работу. План ГОЭЛРО был создан и поставлен на утверждение VIII Всероссийского съезда Советов. Рассказывают, что для освещения Большого театра, где проходил съезд, пришлось переключить всю электроэнергию, которая тогда вырабатывалась в Москве.

Съезд оценил план, как «первый шаг великого хозяйственного начинания». Резолюция съезда заканчивается выражением непреклонной уверенности, что рабочий класс, крестьяне, все трудящиеся смеются.

Съезд оценил план, как «первый шаг великого хозяйственного начинания». Резолюция съезда заканчивается выражением непреклонной уверенности, что рабочий класс, крестьяне, все трудящиеся смеются.

Хорошо смеется тот, кто смеется последним

Ровно полвека назад, 21 февраля 1920 года, была сформирована Государственная комиссия ГОЭЛРО, комиссия по составлению знаменитого плана электрификации России. Началось практическое осуществление ленинских замыслов сделать нашу страну электрической.

В комиссию, возглавляемую большевиком старой ленинской гвардии, видным ученым-энергетиком Г. М. Кржижановским, вошли крупнейшие специалисты.

Сохранились протоколы этой комиссии. Многие из них начинаются с неизменного первого пункта «Слушали председателя комиссии (Г. М. Кржижановского) о результатах его беседы с председателем Совнаркома тов. Лениным»...

Так внимательно Ильин направлял работу комиссии ГОЭЛРО. А ведь он в это время был занят до предела.

КАЖДЫЙ ДЕНЬ-ПЛЮС

Среди угольных предприятий нашего рудника, ведущих добьючи топлива шахтным способом, в феврале первенство принадлежит горнякам «Комсомольца». Из 42783 тонн угля, добытых трестом сверх плана за 18 дней, 15465 тонн принадлежат коллективу шахты «Комсомолец».

На этом предприятии первенствуют в юбилейном соревновании бригады тт. Куруса, Баранова и Качесова.

Кузбасские скороходы

НОВОКУЗНЕЦК. Поистине «семимильными шагами» продвигается под землей бригада горняков Геннадия Смирнова с крупнейшей кузбасской гидрошахтой «Байдаевская-Северная». За 31 рабочий день пройдено 4000 метров штреков. На 80 метров поперек установленное недавно назад достижение другой бригады с этой же шахты Василия Огабалова.

Бригада Смирнова комплексна. Она ведет проходку и одновременно добывает уголь с помощью гидромонитора, движущегося вслед за комбайном. За месяц шахтеры добыли свыше 36 тысяч тонн угля. Это в полтора раза больше планового задания.

(ТАСС).

В подшефном районе

Ленинск-Кузнецкое объединение «Сельхозтехника» получило новые установки УВТ-20. Установки предназначены для механизированного погоня телят молоком, обратом и заменителем молока. УВТ-20 окажет большую помощь животноводам.

★ ★ ★

Хороший трудовой старт взяли с первых дней юбилейного года животноводы Ленинск-Кузнецкого племзавода. За январь здесь получено на дойную корову по 319 кг молока — почти столько же, сколько в благоприятное летнее время.

Доярки второй фермы добились еще лучших показателей. Они получили по 377 килограммов молока от коровы.

Валовый надой молока в племзаводе за январь составил почти 23 тонны.

★ ★ ★

В колхозе «Заря» состоялось собрание пенсионеров. На нем шла речь, о роли пенсионера в воспитании молодежи. Активным пенсионерам были вручены Почетные грамоты.

★ ★ ★

Закончился смотр художественной самодеятельности учителей сельских школ. Среди отмеченных жюри номеров — литературно-музыкальный монтаж, посвященный В. И. Ленину. Этот монтаж подготовлен коллективом учителей Новопокровской восьмилетней школы.

Скоро лучшие исполнители примут участие в зональном смотре, который будет проходить в городе Белово.

★ ★ ★

Бюро РК КПСС постановило провести в июне 1970 года районный праздник песни, посвященный юбилею Ильину.

Для подготовки к проведению праздника песни утвержден оргкомитет.

★ ★ ★

Президиум областного комитета профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства многочисленным работникам района присвоил звание «Лучший по профессии». Вручил дипломы и знаки «Отличник социалистического соревнования РСФСР». Среди них комбайнеры из совхоза «Новиковский» В. И. Подольский, из совхоза «Чусовитинский» Ю. М. Волков, из колхоза «Искра» — В. В. Нестеренко.



ОБРАЗ ЛЕНИНА В КИНО

В первые годы Советской власти Владимира Ильича снимали кинооператоры Габер, Желобжинский, Эдуард Тессе, Александр Левицкий и другие. До нас дошли 22 киносъемки, запечатлевшие Ленина при жизни. Эти бесценные ленты передают необычайную простоту и обаяние ленинского облика.

Вокруг после смерти Владимира Ильича, в 1924 году, идею волошения образа Ленина в художественном кино решили осуществить кинорежиссеры Эйзенштейн и Александров.

В то время и не мыслилось играть роль Ленина в кино. Искусство киноактеров было не столь высоким, чтобы взяться за такую ответственную работу. Да и смелости на это просто не хватало ни у режиссеров, ни у актеров.

Но вот в 1927 году на экраны выходит фильм «Октябрь», в котором впервые в истории делается смелая попытка создать на экране живой образ вождя революции.

На роль Ленина был приглашен уральский рабочий Никандров. Постановщики этого фильма использовали большое портретное сходство Никандрова с Ильичем. Конечно, авторы фильма достигли только внешнего сходства, но не раскрыли многогранность дорогого людям образа.

Тем не менее, миллионы зрителей с огромной радостью увидели образ Ленина на экране. Я видел живого Ильича два раза. Всего два раза. Мне было семь лет, а потому в памяти осталось мало впечатлений. Но когда в 1927 году я, среди многих зрителей, смотрел Ильича на экране, несказанная радость

схватила меня и всех присутствующих. Появление Ленина на экране вызвало бурю рукоплесканий.

Через семь лет режиссер-постановщик Диего Вертоя создает фильм «Три песни о Ленине». Он талантливо использует здесь кинохронику.

Писатель Александр Фадеев писал в то время: «Фильм гов. Вертоя «Три песни о Ленине» — это чрезвычайно поэтическая вещь, обладающая большой

силой воздействия. Образ Ленина дан с большой теплотой и революционной страстью».

В 1937 году на экраны выходят фильмы «Ленин в Октябре». Образ Ленина горячо, темпераментно показывал его неискрепаемую энергию, волю, активную деятельность, в которой и мысли и действия слились в одно несторожимое целое, то Мак-Штраух в своих фильмах стремился более углубленно выявить интеллектуальные и эмоциональные особенности образа вождя, лабораторию ленинской мысли. Штраух подчеркивает человеческую простоту, скромность, теплоту, которых уживались в Ленине в чертах выдающегося государственного деятеля, борца и мыслителя.

Вместе с Борисом Шуккиным в фильме снимался артист Николай Охлопков, игравший роль рабочего Василия. Охлопков писал: «На съемках ленинских фильмов я любовался и восхищался благотворным творческим духом Бориса Шуккина. Назадясь, невозможно для самого крупного художника — во плоти черты прекраснейших из людей — Ленина — вспыхнули, как в сказке, становились органическими, своими. Это было настолько убедительно, что все мы, участники фильма, начали относиться к Шуккину не только к артисту, своему товарищу, но и как к носителю удивительных ленинских свойств и черт характера».

В 1938 году на экраны выходит фильм «Человек с ружьем». Роль Ленина в нем играет Максим Штраух. Спустя двадцать лет, артист вновь вернулся к работе над ленинской темой и в новой картине «Рассказы о Ленине» ему и всему съёмному коллективу удалось еще глубже и многограннее раскрыть образ Владимира Ильича в этих фильмах прекрасно сыграли молодой киноактер Нахапетов.

Творческие поиски продолжаются и сегодня. Каждый год открывает все новые и новые страницы экранной Ленинницы, ибо бесконечно богат образ Ленина — несоксаемый источник вдохновения для деятелей искусства.

А. ТАРТУШКИН.

ЗАЧЕТ БУДЕТ СДАН

В 1965 году появляется еще один фильм об Ильине — «Ленин в Польше». Максим Штраух вновь в роли Ильича.

В дни съемок Максим Штраух пишет: «Мне выпала большая честь и творческое счастье работать над образом Владимира Ильича Ленина, Я нерврально слежу за новыми книгами, публикациями о Ленине, за всем тем, что связано с именем Владимира Ильича. Для ме-

ня это стало органической потребностью».

Если Борис Шуккин, создавший образ Владимира Ильича, обогнано ярко, темпераментно показывал его неискрепаемую энергию, волю, активную деятельность, в которой и мысли и действия слились в одно несторожимое целое, то Мак-Штраух в своих фильмах стремился более углубленно выявить интеллектуальные и эмоциональные особенности образа вождя, лабораторию ленинской мысли. Штраух подчеркивает человеческую простоту, скромность, теплоту, которых уживались в Ленине в чертах выдающегося государственного деятеля, борца и мыслителя.

Вместе с Борисом Шуккиным в фильме снимался артист Николай Охлопков, игравший роль рабочего Василия. Охлопков писал: «На

съемках ленинских фильмов я любовался и восхищался благотворным творческим духом Бориса Шуккина. Назадясь, невозможно для самого крупного художника — во плоти черты прекраснейших из людей — Ленина — вспыхнули, как в сказке, становились органическими, своими. Это было настолько убедительно, что все мы, участники фильма, начали относиться к Шуккину не только к артисту, своему товарищу, но и как к носителю удивительных ленинских свойств и черт характера».

В 1938 году на экраны выходит фильм «Человек с ружьем». Роль Ленина в нем играет Максим Штраух. Спустя двадцать лет, артист вновь вернулся к работе над ленинской темой и в новой картине «Рассказы о Ленине» ему и всему съёмному коллективу удалось еще глубже и многограннее раскрыть образ Владимира Ильича в этих фильмах прекрасно сыграли молодой киноактер Нахапетов.

Творческие поиски продолжаются и сегодня. Каждый год открывает все новые и новые страницы экранной Ленинницы, ибо бесконечно богат образ Ленина — несоксаемый источник вдохновения для деятелей искусства.

А. ТАРТУШКИН.

КОМИ АССР. Большую помощь пропагандистам и слушателям школ, кружков и се-

ро, вызвал сильный взрыв и огромный пожар, который был виден за 50 км. У сержанта Родионова это был первый боевой вылет.

Читатель, наверное, обратил внимание на то, что летчики с меньшим воинским званием, чем штурманы. Это объясняется следующим: командующий 8-й воздушной армией в интересах армии и фронта, из дивизии (в том числе из нашего полка) периодически переводил опытных летчиков-ночников, имеющих по 200—400 боевых вылетов, на пополнение в штурмовую и истребительную авиацию. Мы взамен получали пополнение из молодежи, еще необстрелянной и освоившей только самолет У-2. Но хотели расставить с опытными боевыми летчиками, но приказ есть приказ. В январе 1944 года только из нашего полка было переведено в штурмовую истребительную авиацию 14 летчиков. Мы понимали, что

это решение правильное, так как потери в штурмовой и истребительной авиации были больше, чем у нас. Впоследствии нам стало известно, что наши летчики-ночники становились замечательными истребителями и штурмовиками: отличились Потапкин, Клименко, Харебов, и многие другие.

Капитан, наверное, обратил внимание на то, что летчики с меньшим воинским званием, чем штурманы. Это объясняется следующим: командующий 8-й воздушной армией в интересах армии и фронта, из дивизии (в том числе из нашего полка) периодически переводил опытных летчиков-ночников, имеющих по 200—400 боевых вылетов, на пополнение в штурмовую и истребительную авиацию. Мы взамен получали пополнение из молодежи, еще необстрелянной и освоившей только самолет У-2. Но хотели расставить с опытными боевыми летчиками, но приказ есть приказ. В январе 1944 года только из нашего полка было переведено в штурмовую истребительную авиацию 14 летчиков. Мы понимали, что

потеря Боеva, любимица полка, была нашим большим горем. Похоронен он на ростовском кладбище. Посмертно он награжден орденом Отечественной войны II степени, а также медалью «За боевые заслуги».

В книге «Южная тетрадь»

И. Бражникова есть эпизод «Жизнь и смерть Александра Боеva». Боеv был летчиком сержантом лейтенантом Бочкарёвым, подпоручиком квалифицированным. Бочкарёв, Чистяков, Зуев, по аэропорту и порту в Таганроге. Погода не всегда благоприятствовала нашим полетам. В этот период особенно отличились два экипажа: летчики-младший лейтенант Кухорен-

ев и штурман лейтенант Головченко.

«ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР», 20. 2. 1970 г. № 26

и летчик-ночник Смирнов. Они

и

К 25-летию со Дня Победы

Пожелавшее от времени извещение с фронта. На лицевой стороне рисунок с надписью «За любимую Родину», на обратной — текст, написанный от руки чернилами, кое-где расплывшимися. Этот небольшой фронтовой документ — дорогая реликвия в семье Антощуков. Вверху, в правом углу извещения напечатано: «Отважному и храброму воину Ленинградского фронта».

Наверное, Калин Григорьевич и его жена, читая эту весточку с фронта, всплакнули от радости и гордости за сына Ивана. Да и односельчане не без гордости говорили: «Вон он каков молодой Антощук-то!»

«Мы, бойцы и командиры Ленинградского фронта, — говорилось в сообщении, — поздравляем вас с 27-й годовщиной Великой Октябрьской революции, поздравляем вас с боевыми успехами вашего сына, отличающегося в борьбе с ненавистным врагом советского народа — фашизмом. Честь и всенародная слава таким, как ваш сын. За ратные подвиги на поле боя он представлен к правительственный награде».

Провожали Ивана Антощука на действительную службу с гармоникой, с бойнициами, захватывающими сердце парней, девичими частушками. Было начало июня 1941 года, летний месяц вступал в свои права. Колхозники

Камышина заканчивали посевную, молодежь вечерами водила хороводы. Шла мирная жизнь, с обычными мирными заботами. И проводы были со светлыми надеждами. Но прошло немного дней, Иван не успел еще привыкнуть к военному обмундиро-

вать, и вскоре враг стал окружать. В же-стоком бою Ивана тяжело ранено. Спасли наши танкисты, прорвавшие кольцо окружения. С 9 ноября 1941 года по 27 февраля 1942 года Антощук лежал в Яратовском госпитале.

И вот снова в часть, на Ленинградский фронт. Здесь, недалеко от города Ленина,

успел как следует подготовиться ко второму выстрелу, рядом разорвался фашистский снаряд. Кто-то застонал. Иван, не дожидаясь команды, повел огонь по приближающемуся танку.

— Ага, — радостно крикнул он, увидя, как тяжелая машина склонула носом и из нее вырвалось пламя, потом черное облако дыма. Но его

дов. Послать 151-й не удалось.

Опять госпиталь, опять мучительные перевязки и успокаивающие голоса сестер, врачей. Молодой организм помогал быстро залечивать раны.

Через два месяца вновь был в боевом строю. Участовал в наступательных боях в Восточной Пруссии, потом часть перебросили в Румынию. Там он и встретил долгожданный день Победы.

Иван Калинович Антощук награжден медалью «За боевые заслуги», орденом «Славы» III степени, медалями «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией в 1941—1945 годах», и юбилейными медалями в честь 20-летия Победы и 50-летия Вооруженных Сил. Почетными грамотами он награждался за безупречную работу в органах милиции и на шахте имени Ярославского, где продолжает трудиться сейчас на монтажном участке.

О боевых делах, о ранениях он рассказывает только в кругу семьи, детям, племянникам.

— В начале июня 1941-го меня призвали на действительную, — обычно начинает Иван Калинович.

Его слушают со вниманием. Есть что вспомнить, что рассказать ветерану войны — ведь он пробыл на передовой, как говорится, от звонка до звонка.

Г. ТОРОПОВ.

«ЛЕНИНСКОМУ ШАХТЕРУ» ОТВЕЧАЮТ

Коллектив работников магазина № 29 жаловался на плохое отопление.

Отвечает управляющий трестом «Ленинуголь» тов. Поляков:

«Действительно, в связи с аварией на водопроводе, с 15 по 20 января этого года отопление в магазинах №№ 29 и 57 работало плохо.

Сейчас авария ликвидирована.

на. Отопление в магазинах нормальное».

★ ★ ★

Жильцы дома № 79-а, по проспекту имени Кирова жаловались на плохое освещение.

Отвечает директор «Горэлектросети» тов. Кузнецов: «Сейчас напряжение в доме нормальное. Перерывов в подаче электроэнергии нет, исключая ремонтные дни».

БЮЛАТЕНЬ

о потребности рабочих, ИТР и служащих
в городе Ленинске-Кузнецком

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Макаронная фабрика — дипломированных кочегаров на паровые котлы.

Передвижная мехколонна № 4 — бухгалтер с окладом 103 рубля, дипломированных машинистов экскаваторов, помощников машинистов экскаваторов, транспортных рабочих, сторожа.

Завод полукоксования — аппаратчиков производства полиакриламида, слесарей дежурных, наладчиков по ремонту оборудования, электросварщиков, электрослесарей, грузчиков, штукатуров, плотников, землеводов, каменщиков, стрелков ВОХР, поваров в детсад, кочегаров производственной котельной и в домоуправление, пекаря и разнорабочих в ОКС.

Горбольница № 1 — сантехника, электрослесаря, кочегаров, санитарок.

Райпотребсоюз на работу в аппарат — технолога по хлебопечению, инструктора по обработке, для работы в селе: экономистов, опытных работников торговли на руководящую работу, товароведов, ревизоров, зав. магазинами, продавцов, заготовителей.

Коллектив детской больницы выражает глубокое со-бодезнование старшей медсестре Вохненко Александре Николаевне по поводу преждевременной смерти брата

МИНАЕВА
Семена Николаевича

Сетевой район треста «Ленинуголь» — монтеров и рабочих, (мужчин), не имеющих специальности, для обслуживания линий связи и высоковольтных линий электропередачи.

Ленинская ПМК углестроительного треста № 2 — прорабов, мастеров, плотников, каменщиков, штукатуров, монтажников, сантехников, газоэлектросварщиков, разнорабочих, выплачивается 30% надбавки за передвижной характер работ, предоставляется одиноким обездежиткам, квартиры предоставляются в порядке очередности в пос. «Горняк».

Полысаевское ДСУ — бухгалтеров и газосварщика.

Проводится набор рабочих по оргзабору для работы на строительстве Запсиба, (г. Новокузнецк), трест «Прокопьевско-шахтстрой» (г. Прокопьевск), трест «Кемерово-химкомбинат» (г. Кемерово), выплачиваются подъемные в сумме 200 рублей, оплачивается проезд, предоставляется благоустроенное общежитие.

Обращаться в вышеуказанные предприятия и организации или в городской пункт по трудоустройству населения по адресу: горисполком, комитета № 8.

На Центральном рынке города 21 и 22 февраля проводится ГОРОДСКОЙ БАЗАР по продаже промышленных товаров. Вниманию покупателей предлагаются: швейные изделия, обувь, ткани, головные уборы, трикотаж и другие товары.

Приглашаем вас, товарищи, на базар!

БАТАЛИИ НА ЛЬДУ

Ранним утром первые аз-тобусы доставили юных спор-сменов на хоккейную площа-ду школы № 35. Снег толстым слоем покрыл лед. Болельщи-ки ледяных баталий, родители, руководители хоккейных со-стязаний на приз многотиражной газеты «Горняк» быстро очистили ледяное поле. О го-твотности в соревнованиям доложил руководителям шахты «Полысаевская-2» судья соревнований, преподаватель

школы № 12 Г. Д. Водопьянов. Директор шахты «Полысаевская-2» А. Н. Абрамов от имени руководства шахты по-здравил всех участников.

День, как по заказу, выдался теплый. Настроение присутствующих было препод-нятное. Болельщики получили истинное наслаждение.

В ледяных баталиях приняли участие 11 школ: №№ 2, 3, 9, 12, 17, 21, 29, 21, 35, 42, 44, выставившие 17 команд.

Телевидение

ПЯТНИЦА

20 ФЕВРАЛЯ

КУЗБАСС

19.00 Программа передач.

19.05 Для малышей. Мульти-фильм.

19.30 Для школьников. «Наша армия, наш флот».

20.00 Киножурнал.

20.10 Телевизионные новости.

20.25 Международное обозре-ние.

20.40 «Знакомьтесь, Саратов». Музыкальный телефильм.

20.55 «Звонок в пустую квар-тиру». Спектакль Государствен-ного Новосибирского театра «Красный факел».

СЕКИНОФ ТЕАТРАХ

«ПОБЕДА»

МАТЕРИНСКАЯ ЛЮБОВЬ

(две серии)

Сеансы: 11.10, 3.50, 6.40

ДЕВОЧКА ИЩЕТ ОТЦА

Сеансы: 9.30, 2.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДК

Цветная кинокомедия

(Дания)

БЕИ ПЕРВЫМ, ФРЕДИ!

Сеансы: 4, 6, 8.

ПОЛОСАТИЙ РЕЙС

Сеансы: 10, 2.

«РОДИНА»

НЕПОДСУДЕН

Сеансы: 11, 12.50, 5.50, 7.30.

9.30. СЕРДЦЕ МАТЕРИ

Сеансы: 9.30, 2.30.

«СИБИРЬ»

ЗАСАДА

Сеансы: 10, 12, 2, 4, 6, 8, 10.

Спорт

МЕХИКО. Стадион «Ацтек». Здесь 31 мая 1970 года матчем сборных СССР и Мексики начнется IX первенство мира по футболу. На этом стадионе будут проведены все игры команд первой группы, в которую входит советская команда, а также ряд других матчей, в том числе полуфиналы и финал.

Фотохроника ТАСС.

Команды средней группы (7—8 классы) школ №№ 12 и 31 первыми скрестили клюшки.

В первый же день определились команды, вышедшие в финальные игры, которые начнутся 22го февраля. В этот же день состоится церемония вручения кубка, вымпела и ценных подарков.

П. ПАРФЕНОВ,

рабкор.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

НАШ АДРЕС:

г. Ленинск-Кузнецкий,
ул. Белинского, 17

Телефоны: редактора — 0-33 и через АТС 9-47, зам. редактора — 3-10, ответ. секретаря — 3-10 (два звонка), партийного отдела 5-37 и через АТС 9-48, промышленного отдела 0-52 и через АТС 9-47, столова культуры и писем трудающихся — 5-37 (два звонка) и через АТС 9-43, бухгалтерии 0-52 (два звонка), директора типографии 2-21.

Гортнография,
г. Ленинск-Кузнецкий,
ул. Белинского, 17.
ОП 13203.
Заказ № 1517. Тираж 24967.